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Deadline Reminder: http://www.eurodesk.eu/edesk/SearchDb.do?go=1 
http://www.eurodesk.ro/termene_limita.php 

 
 

Data limită Denumirea programului 
9 Nov 2011 Granturile Consiliului European pentru Cercetare (ERC)    

10 Nov 2011  Premiul Jurnalistic UE 2011: „Pentru diversitate. Împotriva 
discriminării” 

13 Nov 2011 Programul Parteneriatului – Formarea lucrătorilor europeni de tineret 

14 Nov 2011 Concursul de eseuri pentru tineri CIPE 2011 

15 Nov 2011 TINERET ÎN ACŢIUNE - Acţiunea 4.1: Susţinerea structurilor active la 
nivel european în domeniul tineretului 

15 Nov 2011 Stagii de traducere la Parlamentul European 

15 Nov 2011 Stagii de practică la Asociaţia Europeană a Liberului Schimb - AELS 

15 Nov 2011 Concurs de desen Galileo 

15 Nov 2011 Concursurile Challenge: Future  

16 Nov 2011 Cultura (2007-2013): Componenta 1 – Sprijin pentru acţiuni 
culturale 

20 Nov 2011 Premiile Euranet – Reportaje privind cetăţenia UE 

25 Nov 2011 Media 2007- Sprijin pentru dezvoltarea de proiecte de producţie 

25 Nov 2011 MEDIA 2007- Sprijin pentru dezvoltarea de producţii interactive 
online şi offline 

30 Nov 2011 eTwinning -  Parteneriate şcolare în Europa 

30 Nov 2011 Your Europe, Your Say – Implică-te azi! 

30 Nov 2011 Învăţare pe tot parcursul vieţii - Jean Monnet (AC3): Sprijin 
structural pentru asociaţii europene active în domeniul educaţiei şi 
formării 

1 Dec 2011 Media 2007-Sprijin pentru distribuţia transnaţională a filmelor 
europene 

1 Dec 2011 Învăţare pe tot parcursul vieţii - COMENIUS 

5 Dec 2011 Sprijin financiar pentru organizaţiile europene de mediu 

11 Dec 2011 Cursuri BEST pentru studenţii la Politehnică 

8 Dec 2011 Programe de stagii UE-Japonia 

15 Dec 2011 danceWEB – Program european de burse pentru dans contemporan 

16 Dec 2011 MEDIA 2007 – Sprijin pentru difuzarea TV a operelor audiovizuale 
europene 

31 Dec 2011 Programele de mobilitate ale Fundaţiei Culturale Europene  - STEP 
beyond 

31 Dec 2011 Programele de mobilitate ale Fundaţiei Culturale Europene – Fondul 
Roberto Cimetta  

10 Ian 2012 Noaptea cercetătorilor 

Deadlines 
Termene  limită 

      până la 15 martie 2012 
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12 Ian 2012 'Oameni' (PC7) - Acţiunile Marie Curie 

13 Ian 2012 Bursele pentru cercetători UNESCO/Keizo Obuchi 

15 Ian 2012 Stagii la Delegaţia Uniunii Europene la Organizaţia Naţiunilor Unite 
din New York  

15 Ian 2012 Programul de Burse Bogliasco 

16 Ian 2012 Învăţare pe tot parcursul vieţii - GRUNDTVIG 

23 Ian 2012 Premiul Charlemagne pentru tinerii europeni 

30 Ian 2012 Stagiu de practică la Centrul European pentru Prevenirea şi Controlul 
Bolilor  (ECDC) 

31 Ian 2012 Stagii administrative la Comisia Europeană 

31 Ian 2012 Stagii la Serviciul de Traducere al Comisiei Europene 

31 Ian 2012 Universitatea Europeană pentru Cercetare Postuniversitară 

31 Ian 2012 Premiile Dezvoltării Globale şi Competiţia de medalii 2011 

1 Feb 2012 Stagii de practică şi vizite de studiu la Parlamentul European 

1 Feb 2012 Europa pentru Cetăţeni: Acţiunea 1: Cetăţenie activă pentru Europa 
- Oraşe înfrăţite 

1 Feb 2012  Europa pentru Cetăţeni – Societate civilă activă pentru Europa 
(Acţiunea 2) 

1 Feb 2012 TINERET ÎN ACŢIUNE - Acţiunea 5.1 - Întâlniri ale tinerilor şi ale 
responsabililor de politici de tineret 

1 Feb 2012 TINERET ÎN ACŢIUNE - Acţiunea 4.3. Formare şi reţele ale celor 
activi în domeniul tineretului şi în organizaţiile de/pentru tineret 

1 Feb 2012 TINERET ÎN ACŢIUNE - Acţiunea 3.1: Cooperare cu ţările învecinate 
ale Uniunii Europene 

1 Feb 2012 TINERET ÎN ACŢIUNE - Acţiunea 2: Serviciul European de Voluntariat 

1 Feb 2012 TINERET ÎN ACŢIUNE - Acţiunea 1: Tineri pentru Europa 

2 Feb 2012 Învăţare pe tot parcursul vieţii - Leonardo da Vinci  

2 Feb 2012 Învăţare pe tot parcursul vieţii - ERASMUS 

15 Feb 2012 Învăţare pe tot parcursul vieţii - Programul Jean Monnet 

1 Mar 2012 ECF Project Grants Scheme 

1 Mar 2012 Premiul „Tânărul european al anului” – Burse de călătorie & 
InterRail-Global-Passes 

1 Mar 2012 Programul Fulbright - Schuman  

1 Mar 2012  Învăţare pe tot parcursul vieţii – Limbi străine (Activitatea cheie 2) 

1 Mar 2012  Învăţare pe tot parcursul vieţii – Cooperare strategică şi inovaţie în 
învăţarea pe tot parcursul vieţii (Activitatea cheie 1) 

1 Mar 2012  Învăţare pe tot parcursul vieţii – Dezvoltarea conţinuturilor, 
serviciilor, metodelor pedagogice şi practicilor inovatoare pe baza 
TIC în învăţarea pe tot parcursul vieţii (Activitatea cheie 3) 

1 Mar 2012  Învăţare pe tot parcursul vieţii – Diseminarea şi exploatarea 
rezultatelor şi schimbul de bune practici (Activitatea cheie 4) 

1 Mar 2012 Bursele Fundaţiei Heinrich Boll  

15 Mar 2012 Premiul Global Junior Challenge  
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� UE în format de buzunar 

 
O broşură colorată despre Uniunea Europeană destinată tinerilor liceeni. Aceasta 
cuprinde o serie de informaţii cu privire la fiecare stat membru: localizare 
geografică pe harta Europei, populaţie, capitală, limbă, monedă, indicativul 
telefonic şi multe alte informaţii utile. 
 
http://bookshop.europa.eu/ro/ue-n-format-de-buzunar-pbQC3111008/  
 

 
 
� Tendinţele mondiale privind angajarea tinerilor: actualizare 2011  

 
Raportul prezintă cele mai recente tendinţe globale şi regionale pe piaţa 
muncii pentru tineri şi examinează dacă situaţia cu care se confruntă tinerii 
pe piaţa forţei de muncă s-a îmbunătăţit sau s-a înrăutăţit în decursul celor 
18 luni care au trecut de la lansarea ediţiei speciale a Global Employment 
Trends for Youth (august 2010) privind impactul crizei economice. Un an mai  
târziu, într-un mediu în care gradul de incertitudine cu privire la redresarea 
economică şi revenirea pieţei forţei de muncă este în continuă creştere,   
raportul trage concluzia regretabilă că situaţia cu care se confruntă tinerii pe 
piaţa forţei de muncă nu s-a îmbunătăţit şi că perspectivele de viitor nu sunt 

cu mult mai bune.  
 
http://www.ilo.org/wcmsp5/groups/public/---ed_emp/---emp_elm/---
trends/documents/publication/wcms_165455.pdf 
 
 
� Eurobarometru: Atitudinea faţă de educaţia şi formarea profesională 

 
Educaţia şi formarea profesională sunt instrumente esenţiale atunci când 
vine vorba de pregătirea tinerilor pentru a munci într-o economie 
modernă. Studiul îşi propune să evalueze imaginea pe care o au 
cetăţenii europeni despre educaţia şi formarea profesională şi potenţialul 
său impact asupra societăţii şi economiei. El analizează, de asemenea, 
factorii care influenţează tinerii atunci când aleg între educaţie şi 
formare profesională şi alte forme de educaţie.  

 
http://ec.europa.eu/public_opinion/archives/eb_special_379_360_en.htm#369 
 
 
� Eurobarometru: Climatul social 
 
Sondajele privind climatul social acoperă 15 domenii şi solicită respondenţilor să evalueze, 
pentru fiecare din aceste domenii, situaţia actuală, modul în care a evoluat această situaţie în 
ultimii cinci ani şi modul în care aceştia se aşteaptă să se schimbe în următorii ani. Studiu a fost 
efectuat în trei „valuri”: primul în 2009 (Special EB 315), cel de-al doilea în 2010 (Special EB 
349) şi cel de-al treilea în 2011 (Special EB 370). Chiar dacă impactul crizei se face încă simţit, 
au fost observate, în general, unele îmbunătăţiri în 2011. 
http://ec.europa.eu/public_opinion/archives/eb_special_379_360_en.htm#370  

Documentaţie 
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� Maximizarea potenţialului mobilităţii în construirea identităţii europene şi 

promovarea participării civice în UE  
 
Obiectivul general al acestui studiu este de a aprofunda înţelegerea modului în care poate fi 
îmbunătăţit potenţialul oferit de programul „Europa pentru Cetăţeni” în sprijinirea mobilităţii 
societăţii civile. Studiul a făcut o analiză critică a practicii existente de a informa cu privire la 
măsurile ce ar putea fi luate pentru ca mobilitatea transnaţională a societăţii civile să fie mai 
eficientă în cadrul programului „Europa pentru Cetăţeni”, inclusiv ţinând cont de lecţiile învăţate 
de la componenta programului - Acţiuni inovatoare – desfăşurată în 2009. Studiul a luat în 
considerare, de asemenea, capacitatea actorilor societăţii civile de a participa într-un  astfel de 
program, inclusiv o evaluare a nivelului de interes şi a nevoilor, precum şi a potenţialelor 
sinergii cu alte programe ale UE.   
 
Pentru a informa despre dezvoltarea opţiunilor posibile, au fost revizuiţi factorii de succes 
derivaţi din programele existente de mobilitate transnaţională a societăţii civile, iar studiul a 
luat în considerare orice lecţie derivată din aceştia. 
 
Studiul este disponibil pe:  
http://ec.europa.eu/citizenship/pdf/doc1379_en.pdf 
 
 
� Participarea tinerilor la dezvoltare – rezumatul îndrumărilor pentru 

partenerii de dezvoltare 
 
Ghidul este un rezumat al publicaţiei din 2010 „Participarea 
tinerilor la dezvoltare – Ghid pentru agenţiile de dezvoltare şi 
factorii de decizie” (Youth Participation in Development – A Guide 
for Development Agencies and Policy Makers), elaborat de 
Departamentul pentru Dezvoltare Internaţională din UK - Civil 
Society Organisation (DFID-CSO) Youth Working Group 

coordonat de Restless Development.  
 
Ghidul a fost elaborat pentru a ajuta partenerii de dezvoltare care lucrează cu şi pentru tineri, 
inclusiv guverne, agenţii donatoare, factori de decizie, ONG-uri şi societatea civilă, şi pentru a 
ridica gradul de înţelegere a importanţei şi potenţialului în creştere a participării tinerilor la 
dezvoltare. Ghidul trece dincolo de retorica multor lucrări de promovare a politicilor, prin 
explorarea problemelor şi abordărilor-cheie, şi oferă informaţii practice şi studii de caz 
promiţătoare care să asiste agenţiile donatoare şi factorii de decizie în lucrul cu tinerii la nivel 
operaţional, în ceea ce priveşte politica şi programele. 
 
http://social.un.org/youthyear/docs/policy%20guide.pdf  
 
 
� Catalogul EJTA (European Journalism Training Association) pe 

mobilitate 
 

Studenţii la jurnalism pot identifica cele mai bune programe şi locuri 
pentru a studia în străinătate, prin finalizarea cursurilor lor academice. 
Catalogul oferă o gamă largă de subiecte: jurnalism multimedia, 
convergenţă media, reportaje internaţionale şi multe altele.  
http://www.ejta.eu/index.php/mc  
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� Xplore Health: descoperă noile tendinţe ale cercetării biomedicale 
 
Un nou portal interactiv cu resurse pedagogice şi instrumente multimedia 
care să aducă cercetarea în domeniul sănătăţii mai aproape de tineri. Prin 
jocuri, videoclipuri şi experimente virtuale, portalul prezintă ultimele 
cercetări efectuate în diferite domenii biomedicale, cum ar fi dezvoltarea de 
noi medicamente, genomică, cancer de piele, HIV/SIDA etc.  

Xplore Health va vizita, de asemenea, şcoli, centre de ştiinţă şi muzee din toată Europa, 
organizând experimente interactive bazate pe cercetări reale şi angajându-se în dialoguri pe 
aspecte etice, legale şi sociale corelate cu cercetarea biomedicală.  
 
http://www.xplorehealth.org  
 
 
� Eurypedia 
 

Un nou instrument online al reţelei Eurydice care furnizează informaţii şi analize 
privind sistemele şi politicile naţionale în domeniul educaţiei din întreaga Europă. 
https://webgate.ec.europa.eu/fpfis/mwikis/eurydice/index.php?title=Home  
 
 

 
 
� Teach.us  
 

O comunitate web pentru cadrele didactice interesate să integreze 
Web 2.0 în clase, la şcoală. Aceasta susţine proiectele Web 2.0 în şcoli 
şi motivează profesorii să folosească tehnologiile internet moderne în 
orele lor de curs. Pentru a vă alătura comunităţii cadrelor didactice nu 

trebuie să aveţi experienţă, deoarece teach.us este un punct de plecare în predarea bazată pe 
Web 2.0. 
http://www.teachus.eu 
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� Creează coperta Agendei Europa 2012-2013 
 
Publicată anual, Agenda Europa este o agendă şcolară care conţine 
informaţii despre Uniunea Europeană, subiecte relevante pentru 
tineri, precum şi oportunităţi de carieră, informaţii despre protecţia 
consumatorilor şi mediu. Agenda se distribuie gratuit în şcoli din toate 
cele 27 de state membre ale UE.  
 
Concursul se adresează tuturor cetăţenilor, indiferent de vârstă, din 

toate cele 27 de state membre ale UE, şi constă în crearea copertei pentru Agenda Europa.  
 
Coperta nu trebuie să conţină text şi trebuie să fie potrivită pentru a fi distribuită tinerilor de 
16-18 ani din toate ţările Uniunii Europene. Fiecare participant poate trimite mai multe 
propuneri.  
 
Data limită pentru trimiterea lucrărilor este: 12 noiembrie 2011 (ora 23:59) 
 
Premii: 
I - 1000 euro; II şi III - 250 euro (fiecare) 
 
Informaţii detaliate despre concurs şi procedura de înscriere:  
http://www.europadiary.net  
 
Concursul este o iniţiativă a Fundaţiei Generation Europe: 
http://www.generation-europe.eu/  
 
 
� Încurajarea tinerilor pentru a deveni fermieri – Concurs şcolar european 

pentru o campanie de promovare 
 

Tinerii cu vârste între 14 şi 19 ani care frecventează şcoli cu profil agricol 
sau forestier din Uniunea Europeană, inclusiv Serbia şi Croaţia, sunt 
invitaţi să-şi trimită ideile pentru o campanie care să încurajeze tinerii să 
devină fermieri sau să lucreze în sectorul agricol. Şcolile interesate de 
acest concurs trebuie să trimită o scrisoare de intenţie la Consililul 
European al Tinerilor Fermieri (European Council of Young Farmers) până 
pe 15 noiembrie 2011. Echipa proiectului câştigător va fi invitată într-o 
excursie de studiu de 3 zile la Bruxelles.  

 
Consiliul European al Tinerilor Fermieri (CEJA) reprezintă tânăra generaţie de fermieri la 
instituţiile europene. CEJA cere o politică europeană ambiţioasă privind reînnoirea generaţiilor în 
sectorul agricol: în 2010 numai 6% din deţinătorii de terenuri agricole aveau sub 35 de ani în 
UE-27, iar situaţia este cu mult mai critică în anumite state membre. CEJA şi proiectul său 
„Care ar fi campania ta de promovare pentru a încuraja tinerii să devină fermieri sau să lucreze 
în sectorul agricol?" sunt sprijinite prin programul Tineret în Acţiune. 
 
Mai multe informaţii: 
http://ceja.eu/en/projects/ceja-projects/european-school-competition-project 
http://www.facebook.com/pages/European-School-Competition-Project/211454648886217 
 
 

EuropeanOportunităţi europene  
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� Bursa Jean-Claude Reynal  
 
Fundaţia Jean-Claude Reynal, sub egida Fundaţiei Franţa, în 
colaborare cu Şcoala de Arte Plastice din Bordeaux, oferă o bursă 
anuală în valoare 10.000 € pentru a permite unui tânăr(ă) artist(ă), 
care lucrează direct pe hârtie, să călătorească într-o altă ţară la 
alegere pentru o perioadă de maximum 6 luni. Candidaţii trebuie să 
aibă între 20 şi 30 de ani şi trebuie să aibă practică artistică de cel 

puţin doi ani. Sunt eligibili toţi artiştii, indiferent de nivelul lor de educaţie sau de naţionalitate. 
Jumătate din valoarea bursei va fi plătită înainte de plecare, iar cealaltă jumătate la momentul 
şi la locul începerii rezidenţei.  
 
Data limită pentru înscriere online este: 15 noiembrie 2011  
Data limită pentru trimiterea lucrărilor este: 12 ianuarie 2012 
 
Mai multe informaţii: http://www.rosab.net/bourse-reynal/accueil.php  
 
 
� Premiile eTwinning 2012 
 

Concursul „Premiile europene eTwinning” are ca scop 
evidenţierea exemplelor de bună practică din cadrul proiectelor 
şcolare de colaborare bazate pe tehnologia informaţiei şi 
comunicării (TIC). Pentru a putea participa la concurs, 

proiectele trebuie să fi câştigat Certificatul European de Calitate în oricare dintre anii de 
desfăşurare.  
 
În acest an, premiile vor fi acordate pe trei categorii de vârstă (4-11; 12-15; 16-19) şi trei 
categorii speciale: 
 
- limba spaniolă (premiu sponsorizat de Ministerul Educaţiei din Spania): premiul de la această 
categorie va recompensa un proiect care utilizează limba spaniolă drept limbă de comunicare 
sau se axează pe învăţarea limbii spaniole într-un mod inovator;  
- limba franceză (premiu sponsorizat de Ministerul Francez al Afacerilor Externe şi Europene, 
Federaţia Internaţională a Profesorilor de Limba Franceză, Biroul Naţional de Asistenţă 
eTwinning din Franţa): premiul de la această categorie va recompensa un proiect care utilizează 
limba franceză drept limbă de comunicare sau se axează pe învăţarea limbii franceze într-un 
mod inovator;  
- Premiul Marie Skłodowska Curie (premiu sponsorizat de Birourile Naţionale de Asistenţă din 
Franţa şi Polonia): acest premiu a fost conceput în onoarea vieţii şi activităţii Mariei Skłodowska 
Curie, om de ştiinţă deschizător de drumuri, laureată a premiului Nobel atât pentru fizică, cât şi 
pentru chimie, şi va recompensa cel mai bun proiect care îşi axează activitatea pe o temă 
ştiinţifică sau de matematică ca bază de lucru.  
Acest premiu special se adresează şi proiectelor din celelalte arii curriculare, atât timp cât sunt 
axate pe un aspect din viaţa sau activitatea Mariei Skłodowska Curie. 
 
Data limită este: 30 noiembrie 2011  
 
Mai multe informaţii:  
http://www.etwinning.net/en/pub/awards/european_prizes/rules.htm 
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� Your Europe, Your Say 2012 – implică-te astăzi! 

 
Comitetul Economic şi Social European (CERE) invită elevii din 
învăţământul secundar din cele 27 de state membre ale UE să ia parte la 
o simulare a unei sesiuni plenare pentru tineret pentru a vedea modul în 
care funcţionează procesul de luare a deciziilor CESE pe un anumit 
subiect. Şcolile care doresc să participe trebuie să se înscrie online pe 
site-ul CERE înainte de 30 noiembrie 2011.  
 

Şcolile selectate vor alege apoi trei elevi în penultimul an de învăţământ secundar (vârsta 16 
ani), pentru a le reprezenta, şi un cadru didactic care îi va însoţi. Aceştia trebuie să se exprime 
bine în limba engleză sau franceză. Evenimentul va avea loc la sediul Comitetului Economic şi 
Social European din Bruxelles între 26 - 28 aprilie 2012.  
CERE va asigura cheltuielile de călătorie şi cazare ale elevilor şi profesorului-însoţitor.  
 
Mai multe informaţii:  
http://www.eesc.europa.eu/?i=portal.en.your-europe-your-say-2012  
 
 
� Programul de rezidenţe Pact Zollverein în Essen, Germania 
 
În perioada august - decembrie 2012, PACT Zollverein oferă un program de rezidenţe pentru 
dezvoltarea şi realizarea de proiecte şi producţii. Programul este deschis artiştilor profesionişti 
din Germania şi din străinătate, care lucrează în domenii ca: dans, spectacol sau artă media.   
Acordate de două ori pe an, rezidenţele oferă artiştilor spaţiu local şi cazare. Rezidenţii vor 
primi, de asemenea, suport tehnic şi asistenţă pe relaţii publice şi dramaturgie. 
 
Data limită pentru înscriere este: 12 decembrie 2011 
 
Mai multe informaţii: http://pact-zollverein.de/en/artists-centre  
 
 
� Programul de burse DanceWeb 2011  

 
Programul de burse DanceWeb se derulează sub forma unei rezidenţe de 5 
săptămâni, în fiecare an în lunile iulie şi august în Viena, în cadrul 
Festivalului internaţional de dans ImPulsTanz. Programul oferă unui număr 
de aproape 65 de tineri dansatori şi coregrafi profesionişti - în principal din 
Europa, dar şi din ţările non-europene - posibilitatea de a participa într-un 
program multinaţional de formare intensivă.  

Sunt invitaţi să se înscrie dansatori şi coregrafi cu ambiţii profesionale incontestabile din ţările 
europene, est-europene şi non-europene, de preferat cu vârsta între 22 şi 30 de ani şi cu 
cunoştinţe bune de limba engleză. Calitatea pregătirii candidaţilor în dans reprezintă principalul 
criteriu de participare în acest program.  
 
Data limită pentru înscriere este: 15 decembrie 2011 
 
Mai multe informaţii: http://www.jardindeurope.eu/index.php?id=57 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

10 

� Premiul European de Excelenţă „City for children” 2012 
 

Toate marile oraşe europene sunt invitate să intre în cea de a 4-a 
ediţie a concursul pentru Premiul European de Excelenţă „City for 
Children” 2012 pe tema "Child-Friendly Neighbourhood Planning". 
Toate oraşele europene cu peste 100.000 de locuitori pot să-şi 
trimită proiectele ce au ca scop crearea unor comunităţi 
prietenoase pentru copii. Proiectele pot să fie derulate în cooperare 
cu alte organizaţii şi instituţii municipale şi non-municipale. 
 
Data limită: 15 decembrie 2011 
 

Mai multe informaţii:  
http://www.coe.int/t/dg4/youth/News/News/04_Cities_4_children_award_2012_en.asp  
http://www.citiesforchildren.eu/165.0.html  
 
 
� Tabăra de tineret Millennium 2012 

 
Tinerii din lumea întreagă, născuţi între 1993 şi 1996, interesaţi 
de matematică, ştiinţele naturii, tehnologia informaţiei şi alte 
ştiinţe, sunt invitaţi să se înscrie în tabăra de tineret  Millennium, 
care va avea loc în luna iunie 2012. Programul taberei se bazează 
pe trei piloni principali: ştiinţă, tehnologie şi natură şi include 
prelegeri, ateliere de lucru, vizite în companii şi universităţi şi 
timp pentru activităţi sociale şi recreative. Sunt asigurate 

transportul, cazarea, masa şi toate activităţile educaţionale pe perioada taberei. 
Tabăra se va axa pe următoarele teme: ştiinţă şi tehnologie de mediu; schimbare climatică; 
resurse naturale şi energie regenerabilă; apă; tehnologia informaţiei şi comunicării şi 
digitalizare; matematică aplicată.  
 
Data limită pentru înscriere este: 18 decembrie 2011  
Candidaţii selectaţi vor fi anunţaţi pe 15 martie 2012.  
 
Mai multe informaţii:  
http://www.technologyacademy.fi/millennium-youth-camp.html 
 
 
� Premiul Charlemagne pentru tinerii europeni 2012 
 

Tinerii cu vârste între 16 şi 30 de ani, din toate statele membre ale 
UE, sunt invitaţi să participe într-un concurs pe tema dezvoltării UE, a 
integrării şi a anumitor aspecte legate de identitatea europeană. 
„Premiul Charlemagne pentru tinerii europeni” este decernat 
proiectelor care promovează înţelegerea europeană şi internaţională, 
favorizează dezvoltarea unui sentiment comun de identitate 
europeană şi de integrare, reprezintă modele pentru tinerii care 

trăiesc în Europa şi oferă exemple concrete de viaţă ale europenilor care trăiesc în cadrul 
aceleiaşi comunităţi. Participanţii se pot înscrie individual sau colectiv. Reprezentanţii tuturor 
celor 27 de proiecte naţionale selectate vor fi invitaţi într-o excursie de patru zile la Aachen, în 
Germania, pentru a participa la ceremonia de decernare a premiilor ce va avea loc pe 15 mai 
2012.  
 
Data limită pentru înscriere este: 23 ianuarie 2012 
 
Mai multe informaţii: http://cyp.adagio4.eu/view/en/introduction.html 



 

 

11 

Concursul este organizat de Parlamentul European şi Fundaţia Premiul Internaţional  
Charlemagne de la Aachen.  
 
 
� 1 din 7 miliarde: Concurs de filme de scurt-metraj 
 

Pe 31 octombrie 2011, populaţia lumii va ajunge la 
şapte miliarde de locuitori. Acest moment unic în 
istoria omenirii constituie în acelaşi timp o realizare, 
dar şi o provocare, şi va influenţa fiecare  persoană 
în parte.  
O lume cu o populaţie de şapte miliarde de oameni 

presupune necesitatea dezvoltării stabile (durabilitate), urbanizării, facilitării accesului la 
serviciile medicale şi implicării tinerilor. Dar, totodată, această cifră înseamnă şi o chemare la 
acţiune pentru a renaşte tendinţa oamenilor spre menţinerea securităţii şi stabilităţii în lume.  
 
Fondul ONU pentru Populaţie (UNFPA) desfăşoară o campanie globală inovativă – „7 miliarde de 
acţiuni”. Această iniţiativă este promovată sub egida UNFPA şi implică participarea mai multor 
parteneri din sistemul ONU, comunităţii organizaţiilor non-guvernamentale, sectorul privat şi 
academic. La această iniţiativă pot adera toate organizaţiile şi persoanele fizice care doresc să 
participe activ la prosperarea unei lumi de 7 miliarde de locuitori.  
 
Cu această ocazie,  campania „7 miliarde de acţiuni” şi Fundaţia 10.12.48 invită realizatorii 
profesionişti şi amatori de film, persoane şi organizaţii, să se alăture concursului internaţional 
de film de scurt-metraj, “1 of 7 Billion”, pentru a creşte gradul de conştientizare a problemelor 
referitoare la drepturile omului, populaţie şi dezvoltare, sărăcie şi inegalitate, gen, tineri, 
mediu, sănătate reproductivă, îmbătrânire şi urbanizare. Filmele trebuie să fie în formă 
originală şi digitală, să aibă o durată între 1 şi 10 minute, inclusiv credite. Filmele trebuie să 
aibă subtitrare în engleză dacă sunt prezentate într-o altă limbă. Filmele trebuie să se 
concentreze pe una sau mai multe dintre cele 7 teme-cheie ale campaniei „7 miliarde de 
acţiuni”:  
 
- Sărăcie şi inegalitate socială 
- Respectarea drepturilor şi extinderea posibilităţilor pentru femei şi fete 
- Problemele tinerilor 
- Dreptul la sănătate reproductivă 
- Mediul înconjurător şi oameni sănătoşi 
- Îmbătrânirea populaţiei 
- Urbanizare – planificare pentru creştere. 
 
Candidaţii pot participa în echipă sau individual şi pot trimite maximum două scurt-metraje. 
Juriul va alege zece finalişti. Apoi, prin vot online, utilizatorii vor alege cei trei câştigători care 
vor primi premii în bani. Câştigătorii vor fi anunţaţi pe 8 martie 2012. 
 
Data limită pentru trimiterea lucrărilor este: 15 februarie 2012 
 
Mai multe informaţii: 
http://dl.dropbox.com/u/37859854/Short%20Film%20Contest%20-
%20Rules_and_Guidelines%20-%20Final.pdf  
http://7billionactions.org/page/36-romanian  
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� International Award for Young People  
 
Este un program atractiv de dezvoltare personală, disponibil tuturor tinerilor 
cu vârsta cuprinsă între 14 şi 25 de ani, care urmăreşte să înzestreze tinerii 
cu abilităţi de viaţă pentru a produce o schimbare benefică pentru ei înşişi, 
pentru comunităţile de care aparţin şi pentru lume.  
 
Până în acest moment, peste 7 milioane de tineri din 132 de ţări au fost 
motivaţi să dezvolte activităţi stimulative şi voluntare prin intermediul 

programului International Award for Young People.  
 
Conceptul de Award se bazează pe provocarea individuală menită să încurajeze tinerii, pentru a  
se dezvolta într-o manieră responsabilă, şi să promoveze cetăţenia activă, contribuind pozitiv la 
evoluţia societăţii. Award-ul prezintă un program echilibrat, non-competitiv şi distractiv, de 
activităţi voluntare, care încurajează descoperirea personală şi creşterea, încrederea în sine, 
perseverenţa, responsabilitatea şi voluntariatul.  
 
Există trei nivele de participare: bronz, argint şi aur.  
 
Secţiunile care trebuie finalizate la fiecare nivel pentru a câştiga Award-ul, includ: 
 

1. Voluntariat  
Scop: învăţarea modalităţilor de a oferi servicii utile pentru ceilalţi 

2. Aventură 
Scop: Încurajarea unui spirit de aventură şi explorare în timpul unei călătorii în grup 

3. Abilităţi  
Scop: Încurajarea dezvoltării intereselor personale şi a aptitudinilor practice  

4. Activităţi fizice   
Scop: Încurajarea participării în activităţi fizice şi îmbunătăţirea performanţelor 

5. Proiect rezidenţial (numai pentru nivelul „aur”) 
Scop: Lărgirea experienţei de viaţă prin implicarea împreună cu alţi oameni într-un 
proiect rezidenţial. 

 
Află mai multe despre acest program şi cum te poţi implica pe: 
http://www.intaward.ro/ sau http://www.intaward.org/  
Coordonator naţional International Award România: Cristina Mirică, e-mail: 
crimirica@yahoo.com 
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Summit-ul liderilor de tineret UE -
China / Youth "Future Camp" 

 
Deoarece Anul Tineretului UE-China 2011 se 
apropie de final, 200 de lideri de tineret 
europeni şi chinezi s-au întâlnit la Beijing 
pentru a face un bilanţ al rezultatelor Anului şi 
a discuta pe marginea viitoarelor provocări şi 
oportunităţi.  
În cele două zile şi jumătate, tinerii 
participanţi s-au angajat în discuţii 
provocatoare despre rolul tinerilor într-o 
societate care îmbătrâneşte, dezvoltarea 
relaţiilor UE-China într-o lume multipolară, 
schimbarea climatică şi dezvoltarea durabilă, 
precum şi despre antreprenoriatul tinerilor şi 
leadershipul în afaceri în viitor. 
Rezultatele discuţiilor aprinse şi pasionate au 
fost rezumate într-o declaraţie comună. 
Recunoscând rolul important al Anului 
Tineretului UE-China în promovarea legăturilor 
între oameni şi prieteniei dintre tinerii 
europeni şi chinezi, liderii de tineret au 
formulat, de asemenea, recomandări cu privire 
la modul în care pot fi aprofundate aceste 
schimburi şi cum pot fi dezvoltate relaţiile UE-
China şi pe mai departe. Concluziile şi 
recomandările lor au fost înmânate, la 
închiderea acestui eveniment emblematic al 
Anului, dnei Androulla Vassiliou, membru al 
Comisiei Europene, responsabil pentru 
educaţie, cultură, multilingvism şi tineret, şi 
dlui Lu Yongzheng, vicepreşedintele Federaţiei 
de tineret All-China. „Anul Tineretului UE-
China ne-a oferit şansa de a aprofunda 
dialogul şi cooperarea în diferite domenii. De 
acum avem o responsabilitate comună de a 
construi pe aceste realizări şi de a le duce mai 
departe” – a declarat comisarul Vassiliou, 
reamintind că legăturile de la om la om joacă 
un rol din ce în ce mai proeminent în relaţiile 
UE-China şi  că acest lucru se va reflecta într-
un nou dialog la nivel înalt ce va fi lansat în 
curând. 
http://ec.europa.eu/youth/news/20111027-
eu-china-youth-leaders-summit_en.htm  
 
 
 
 
 

Barroso: Bugetul UE nu este pentru 
Bruxelles, este pentru tineri 

 
Pe 20-21 octombrie, Preşedinţia poloneză a 
Consiliului UE, în cooperare cu  Comisia 
Europeană şi Parlamentul European, a găzduit 
în Bruxelles Conferinţa despre bugetul UE, la 
care au participat 40 de membri ai 
Parlamentului European, peste 100 de membri 
ai parlamentelor naţionale şi reprezentanţi ai 
guvernelor şi Comisiei Europene. Cadrul 
financiar multianual 2014-2020 al Uniunii 
Europene a constituit unul dintre principalele 
subiecte discutate în cadrul evenimentului – 
primul de acest fel din istoria negocierilor 
pentru buget. În cursul evenimentului, în 
discursul său de deschidere, Preşedintele 
Comisiei Europene - José Manuel Barroso - a 
pus un foarte mare accent pe strategia Europa 
2020 şi a menţionat importanţa investirii în 
UE: „Când vă întoarceţi, astăzi sau mâine, în 
ţara voastră sau în instituţia în care lucraţi – 
încercaţi să vă gândiţi la un lucru – pentru a 
susţine cauza Europei. Pentru a rezista unor 
tendinţe, pe care le vedem uneori că încearcă, 
ici şi colo, să manipuleze date, să manipuleze 
unele fapte, încercând de fapt uneori să cadă 
în populism, dacă nu chiar, câteodată, într-un 
naţionalism îngust. Nu vă lăsaţi induşi în 
eroare de mitul că aceştia sunt bani pentru 
Bruxelles. Nu sunt. Sunt bani pentru tinerii 
noştri care nu îşi găsesc locuri de muncă. Bani 
pentru cercetătorii şi inovatorii noştri pentru 
a-şi aduce ideile pe piaţă. Bani pentru IMM-
urile şi antreprenorii noştri pentru a face 
afaceri pe continentul nostru mult mai uşor. 
Bani pentru regiunile noastre astfel încât 
acestea să poată promova o creştere verde, o 
creştere durabilă.” În luna noiembrie, Comisia 
Europeană va publica o propunere pentru noul 
buget UE, inclusiv detalii privind finaţarea 
programelor UE pentru tineret.    
http://pl2011.eu/en/content/budget-
conference-brussels  
 
 
 
 
 
 
 

Semnalări 
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Primăvara Arabă câştigă Premiul 
Saharov 2011  

 
Premiul Saharov pentru libertate de gândire 
decernat de Parlamentul European în 2011 
este câştigat de cinci reprezentanţi ai lumii 
arabe, în semn de recunoaştere şi susţinere a 
luptei lor pentru libertate şi drepturile omului. 
Premiul va fi acordat câştigătorilor de către 
preşedintele Jerzy Buzek în cadrul sesiunii 
Parlamentului de la Strasbourg, pe 14 
decembrie. Premiul Saharov pentru libertate 
de gândire, denumit în onoarea fizicianului 
sovietic şi dizidentului politic Andrei Saharov, 
a fost decernat de Parlamentul European în 
fiecare an, începând cu anul 1988, unor 
personalităţi sau organizaţii care au avut o 
contribuţie importantă la lupta pentru 
drepturile omului şi democraţie. Câştigătorii 
primesc un premiu în valoare de 50.000 €. În 
acest an, ceilalţi doi finalişti au fost activistul 
civil şi jurnalistul din Belarus Dzmitry 
Bandarenka şi Organizaţia Columbiană pentru 
Pace San José de Apartadó.  
http://www.europarl.europa.eu/parliament/pu
blic/staticDisplay.do?language=EN&id=42  
 
 

Parlamentul European sprijină 
consolidarea legislaţiei împotriva 
abuzului sexual asupra copiilor 

 
Pe 27 octombrie 2011, Parlamentul European 
a aprobat propunerea Comisiei Europene de 
directivă privind combaterea abuzurilor 
sexuale, a exploatării sexuale a copiilor şi a 
pornografiei infantile. Directiva, care include o 
serie de amendamente adoptate în Parlament, 
reflectă îndeaproape propunerea Comisiei. 
Aceasta include în special dispoziţii privind nu 
doar urmărirea penală a infractorilor, dar şi 
dispoziţii referitoare la prevenirea infracţiunilor 
şi protejarea copiilor victime. Directiva 
prevede dreptul angajatorilor de a solicita 
informaţii privind cazierele judiciare, precum şi 
măsuri preventive care constau în campanii de 
sensibilizare şi cursuri de formare a 
profesioniştilor. Directiva introduce, de 
asemenea, obligaţia statelor membre de a 
elimina pornografia infantilă de pe paginile de 
internet de pe teritoriul lor şi de a lua măsuri 
în vederea eliminării, dacă se află pe pagini de 
internet din străinătate. Se aşteaptă ca, în 
cadrul Consiliului, statele membre ale UE să 
oficializeze acordul politic şi să adopte 
directiva în scurt timp.  
 

Mai multe informaţii: 
http://europa.eu/rapid/pressReleasesAction.do
?reference=IP/11/1255&format=HTML&aged=
0&language=EN&guiLanguage=en 
 
 

Laureaţii 2011 ai Premiului Uniunii 
Europene pentru literatură 

 
Laureaţii ediţiei 2011 a Premiului Uniunii 
Europene pentru literatură, care 
recompensează cele mai mari talente 
europene, au fost desemnaţi pe 11 octombrie 
la Târgul de Carte de la Frankfurt (Frankfurt 
Book Fair). Premiul pentru literatură al Uniunii 
Europene este organizat de Comisia 
Europeană, Federaţia Editorilor Europeni, 
Consiliul Scriitorilor Europeni şi Federaţia 
Europeană a Librarilor. Scopul acestui premiu 
este de a celebra diversitatea şi bogăţia 
literaturii europene, de a promova autorii 
selectaţi în afara ţării lor de orginie, de a 
contribui la sprijinirea circulaţiei internaţionale 
a literaturii şi de a spori interesul, la nivel 
naţional, pentru opere literare din alte ţări 
europene. Acest premiu este unic, fiind 
singurul premiu care recompensează autori din 
atât de multe ţări europene şi care scriu într-o 
multitudine de limbi. Premiul este cofinanţat 
prin intermediul programului Cultura, care 
oferă şi finanţare pentru traducerea operelor 
literare. Concursul este deschis candidaţilor 
din 36 de ţări participante în programul 
Cultura al Uniunii Europene. În fiecare an, 
juriile naţionale din 12 ţări participante 
nominalizează autorii câştigători, astfel încât 
toate ţările programului sunt reprezentate 
într-o perioadă de trei ani. Laureaţii din acest 
an îşi vor primi premiile în cadrul unei 
ceremonii ce va avea loc la Bruxelles, pe 28 
noiembrie, în prezenţa comisarului Vassiliou şi 
a altor personalităţi din lumea literaturii, 
culturii şi politicii. 
http://europa.eu/rapid/pressReleasesAction.do
?reference=IP/11/1176&format=HTML&aged=
0&language=EN&guiLanguage=en 
 
 

UE sprijină 12 noi proiecte 
transnaţionale în domeniul sportului 

 
12 noi proiecte transnaţionale, iniţiate de 
instituţii publice sau organizaţii ale societăţii 
civile în scopul de a identifica şi testa reţele 
adecvate şi exemple de bună practică în 
domeniul sportului, au fost selectate pentru un 
grant UE ca urmare a cererii de propuneri 
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2011 în cadrul Acţiunii pregătitoare în 
domeniul sportului.  
Mai multe informaţii: 

http://ec.europa.eu/sport/preparatory_actions
/results-eac-18-2011_en.htm  
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� 9-10 noiembrie 2011: Conferinţa UE privind agenţii sportivi, Bruxelles, 

Belgia  
 
Organizată de Comisia Europeană, conferinţa va reuni reprezentanţi din lumea fotbalului 
(federaţii, ligi, cluburi, jucători şi agenţi), precum şi reprezentanţi ai altor echipe sportive 
interesaţi de activităţile agenţilor sportivi. Scopul acestei conferinţe este de a facilita schimbul 
de opinii şi împărtăşirea de exemple de bună practică. 
 
Mai multe informaţii: 
http://ec.europa.eu/sport/news/20111026-eu-conf-sportsagents_en.htm  
 
 
� 14-20 noiembrie 2011: Săptămâna Globală a Antreprenoriatului (GEW) 

 
Această Săptămână reprezintă cea mai mare sărbătoare a 
inovatorilor şi creatorilor de locuri de muncă din lume, care 
lansează mici întreprinderi (startups) ce aduc idei la viaţă, care 
contribuie la creşterea economică şi extind bunăstarea umană. 

Pentru o săptămână, milioane de tineri din întreaga lume se vor alătura celei mai mari mişcări a 
celor cu spirit antreprenorial pentru a genera idei şi a reinventa modul în care facem lucrurile, 
prin activităţi la nivel local, naţional şi global.  
 
Mai multe informaţii: http://unleashingideas.org 

 
 
� 17-18 noiembrie 2011: Conferinţa Politica bazată pe dovezi „Tineretul şi 

incluziunea socială”, Bruxelles, Belgia 
 
Organizată de Direcţia Generală Cercetare şi Inovare a Comisiei Europene, în sprijinul 
iniţiativelor emblematice „Tineretul în mişcare” şi „Platforma europeană de combatere a 
sărăciei”, conferinţa se va concentra pe soluţii politice care să îndepărteze barierele 
discriminatorii invizibile (glass ceiling – tavan de sticlă: barieră invizibilă care le opreşte pe 
femei sau alte grupuri cu un statut social scăzut să fie promovate până în posturile de vârf în 
afaceri) la nivel individual, social şi instituţional. Cercetători, actori interesaţi şi factori de 
decizie vor discuta împreună cu tinerii despre potenţialul politicilor de incluziune în educaţie şi 
pe piaţa forţei de muncă, activarea societăţii civile şi, în cele din urmă, despre programele de 
intervenţie socială şi parteneriatele derulate în cooperare cu sectoarele public şi privat, sprijinite 
prin măsuri de protecţie socială.   
 
Mai multe informaţii: 
http://youth-partnership-eu.coe.int/youth-
partnership/news/attachments/20111117_YouthInclusion_Programme.pdf  
 
 
 
 
 
 

Evenimente viitoare 
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� 22–23 noiembrie 2011: European Employment Forum - a perspective on 
the new labour market reality, Bruxelles, Belgia  

 
Aceasta este o conferinţă anuală destinată persoanelor implicate în 
sectorul ocupării forţei de muncă, fie reprezentanţi guvernamentali, ai 
instituţiilor regionale, ai organizaţiilor neguvernamentale sau ai 
companiilor.  

Conferinţa, pe parcursul celor două zile, va avea ca invitaţi o serie de experţi atât din partea 
Comisiei Europene (oferind informaţii actualizate cu privire la politica UE), cât şi din partea unei 
game largi de organizaţii din domeniul ocupării forţei de muncă. În paralel cu sesiunea 
principală vor fi organizate alte ateliere în care se vor prezenta şi discuta iniţiative legate de 
ocuparea forţei de muncă la nivel european şi global.   
 
Mai multe informaţii: http://www.europeanemploymentforum.eu  
 
 
� 30 noiembrie – 2 decembrie 2011: Online Educa 2011, Berlin, Germania 
 

Cea mai prestigioasă conferinţă internaţională privind educaţia asistată de 
calculator (elearning). Timp de trei zile, evenimentul este punctul de 
întâlnire al celor mai importanţi experţi în educaţia asistată de calculator din 
sectorul privat şi academic, al factorilor de decizie din mediul politic care 
susţin inovaţiile tehnologice, al managerilor din companiile TIC ce dezvoltă 

software educaţional, reprezentanţilor instituţiilor de învăţământ, cercetătorilor, trainerilor şi 
specialiştilor în resurse umane. La expoziţie şi la sesiunile de conferinţe participă delegaţi din 
peste 90 de ţări.  
 
Mai multe informaţii: http://www.online-educa.com 
 
 
 
� 31 ianuarie - 1 februarie 2012: iLearning Forum 2012, Paris, Franţa 

 
Forumul va fi locul unde vor avea 
loc toate demonstraţiile şi 
prezentările ultimelor noutăţi 
internaţionale în materie de e-

learning (simulări, video interactiv, jocuri serioase, aplicaţii de gestiune a competenţelor şi 
talentelor, instrumente de dezvoltare de conţinut, reţele sociale de învăţare...). 
Accesul la forum este gratuit.  
 
Mai multe informaţii: http://www.ilearningforum.org  
 
 
� 8-13 ianuarie 2012: A 23-a Conferinţă internaţională „Youth Leadership”, 

Praga, Republica Cehă 
 

Peste 120 de studenţi din peste 35 de ţări sunt invitaţi să se alăture acestui 
forum de o săptămână ce va trata subiecte legate de politica mondială, relaţii 
internaţionale şi justiţie şi va crea cadrul pentru schimburi de idei privind viitorul 
conducerii mondiale. 
 

Mai multe informaţii: http://www.czechleadership.com  
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� 12-22 aprilie 2012: Al 6-lea Congres Mondial al Tineretului, Rio de Janeiro, 

Brazilia 
 

Congresul este un festival, o serie amuzantă şi multifaţetată de cursuri de 
formare, un exerciţiu de advocacy, o serie de proiecte-acţiuni interactive cu 
localnici şi multe ale lucruri. Tineri între 18 şi 30 de ani din întreaga lume, 
interesaţi de aspecte legate de degradarea mediului, justiţie socială şi echitate 
economică, sunt invitaţi să se înscrie până pe 31 decembrie 2011. 
 

Mai multe informaţii: http://wycrio2012.org  
 
 
� Cursuri de formare pe cetăţenie europeană (ECTC) 2012 
 

Cursurile sunt menite să sprijine lucrătorii şi liderii de tineret să îşi 
dezvolte înţelegerea critică asupra cetăţeniei europene şi să îi încurajeze 
să integreze acest subiect în activităţile lor practice.  
 
Lista cursurilor propuse pentru 2012:  

- Curs de formare 1: ECTC-RO în România (31 octombrie - 6 noiembrie 2011) Data limită a fost 
4 septembrie 2011 
- Curs de formare 2: ECTC-UK în Marea Britanie (27 noiembrie - 4 decembrie 2011) Data limită 
a fost 4 septembrie 2011 
- Curs de formare 3: ECTC-DE în Germania (6-12 februarie 2012) Data limită: 13 noiembrie 
2011 
- Curs de formare 4: ECTC-IT în Italia (19-25 martie 2012) Data limită: 10 ianuarie 2012 
- Curs de formare 5: ECTC-BE/FR în Belgia (14-20 mai 2012) Data limită: 21 februarie 2012 
- Curs de formare 6: ECTC-FR în Franţa (7-13 mai 2012) Data limită urmează a fi anunţată. 
 
Toate detaliile sunt disponibile aici: 
http://www.salto-youth.net/rc/training-and-cooperation/tc-rc-
nanetworktcs/europeancitizenship 
 
 
� Salto-Youth: Training Calendar  
 

Calendarul european de formare cuprinde oferta de training-uri a diferitelor 
instituţii şi organizaţii, cum ar fi SALTO, Agenţiile Naţionale pentru 
programul Tineret în Acţiune, organizaţiile non-guvernamentale de tinere, 
Centrele Europene pentru Tineret ale Consiliului Europei, Programul 
Parteneriatului privind formarea lucrătorilor europeni de tineret etc.  

 
Oferta poate fi accesată la adresa de mai jos: 
http://www.salto-youth.net/tools/training/find-a-training/?&pagerOffset=90   



 

 

19 

 

 

 
� Încă 50… 
 

… de proiecte au fost aprobate ca urmare a candidaturilor transmise la 
termenul limită 1 septembrie. Rezultatele pot fi accesate aici: 
http://www.tinact.ro/selectie. Fişele standard pentru evaluarea criteriilor 
de eligibilitate şi evaluare calitativă aplicabile în anul 2011 sunt disponibile 
la http://www.tinact.ro/candidatura. 
 

Pentru reprezentanţii proiectelor aprobate se va organiza un curs de formare pe management 
de proiect. Acesta durează trei zile şi se va desfăşura în perioada 26 - 28 noiembrie 2011 
(costurile legate de cazare şi masă sunt acoperite de către ANPCDEFP, costurile de transport 
vor fi suportate de către participanţi). Înscrierile la acest eveniment se vor face online, în 
momentul publicării apelului la curs în Calendarul de Evenimente (http://www.tinact.ro/lista-
even). În momentul lansării se va trimite un mesaj pe lista de discutii (YiA_RO). 
 
 
� Cu vitamina A: APPETISER - ţi se face poftă de proiecte şi de Acţiune! 
 

În perioada 15-19 februarie 2012 are loc la Predeal cursul internaţional de 
formare şi iniţiere în TiA, intitulat "Appetiser". 
Pentru cine se recomandă? Pentru tinerii din cadrul organizaţiilor care nu au 
avut încă nicio experienţă internaţională în contextul Programului Tineret în 
Actiune (TiA). 
Principalul scop al acestui curs: oferirea unei prime experienţe internaţionale 

tinerilor pentru a-i motiva şi a-i încuraja să participe şi să se implice în proiecte “Tineret în 
Acţiune”. 
 
Data limită pentru înscriere este: 13 noiembrie 2011 - online, iar 14 noiembrie 2011 
prin poştă, cu confirmare de primire. 
  
Informaţii detaliate: http://www.tinact.ro/detaliu-calendar/IDevent/515 
 
 
� Metode creative? 

 
Eşti creativ? Vrei să împărtăşesti metodele tale creative cu alţi tineri din 
Europa? 
În perioada 14-18 decembrie 2011 are loc în Sigulda, Letonia, cursul 
internaţional de formare “Metode şi abordări creative în context TiA”.   
 

Cine poate participa? Membrii organizaţiilor non-guvernamentale care au derulat proiecte în 
contextul programului Tineret în Acţiune, care au utilizat metode creative de educaţie 
nonformală şi doresc să împărtăşească bune practici cu alţi tineri din Europa şi... chiar să-şi 
stimuleze creativitatea şi să dea un 'refresh' metodelor utilizate! 
  
Data limită pentru înscriere online - 13 noiembrie 2011, iar de trimitere prin poştă a dosarului 
de candidatură cu confirmare de primire - 14 noiembrie 2011. 
   
Informaţiile despre curs şi modul în care poţi candida le găseşti la următoarea adresă: 
http://www.tinact.ro/detaliu-calendar/IDevent/518 
 
 

Tineret în Acţiune 
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� Învaţă să scrii proiecte pe SEV! 
 

Cochetezi cu ideea de SEV? 
Vrei să trimiţi şi să găzduieşti voluntari europeni? 
Să gestionezi proiecte SEV? 
Atunci, primul pas este să înveţi să scrii un astfel de proiect, participând la 
cursul cel mai în măsură să îţi ofere aceste informaţii. 
ANPCDEFP organizează, în perioada 2-6 decembrie 2011, la Predeal, cursul 

de scriere de proiecte pe Serviciul European de Voluntariat. Cursul se adresează: 
• coordonatorilor de proiecte, 
• persoanelor din organizatii non-guvernamentale implicate în lucrul cu tinerii, 
• membrilor din cadrul echipelor de proiecte ale Acţiunii 2 – Serviciul European de 
Voluntariat,  
• reprezentanţilor de instituţii publice implicate nemijlocit în lucrul cu tinerii, 
• reprezentanţilor de şcoli speciale pentru tineri cu dizabilităţi. 

 
Număr de locuri disponibile: 30  
 
Data limită pentru înscriere este vineri, 18 noiembrie 2011, ora 18.00. Înscrierea se face 
online.  
 
Detalii: http://www.tinact.ro/detaliu-calendar/IDevent/516 
 
 
� Have a BTM!    
 

În perioada 22-26 februarie 2012 are loc în Spania cursul internaţional de 
formare pentru Acţiunea 1.1 - Schimburi de tineri, intitulat "Bi Tri Multi". 
 
Cursul se adresează membrilor organizaţiilor non-guvernamentale care au 
derulat sau au participat în proiecte de schimburi de tineri (bilaterale, 

trilaterale sau multilaterale) şi care doresc să găsească mijloacele prin care calitatea acestor 
proiecte să fie îmbunătăţită. 
 
Data limită pentru înscriere este 20 noiembrie 2011, pentru inscrierea online, iar pentru 
trimiterea cu confirmare de primire prin poştă - 21 noiembrie 2011. 
  
Dacă deja ţi-am trezit interesul, atunci toate informaţiile despre curs şi modul în care poţi 
candida le găseşti la următoarea adresă: http://www.tinact.ro/detaliu-calendar/IDevent/512 
 
 
� ATOQ – Advanced Training on Quality 
 

În perioada 17 - 22 ianuarie 2012 are loc în Germania cursul avansat de 
formare pentru creşterea calităţii proiectelor de schimburi de tineri, ATOQ.  
 
Scopul principal al acestui curs este susţinerea persoanelor cu experienţă 

în lucrul cu tinerii şi în proiecte de schimburi de tineri (Acţiunea 1.1) în vederea evaluării şi 
îmbunătăţirii calităţii activităţilor legate de aceste proiecte.  
 
Data limită atât pentru înscrierea online, cât şi pentru trimiterea cu confirmare de primire a 
dosarului de candidatură prin poştă este: 5 decembrie 2011  
 
Informaţii suplimentare : http://www.tinact.ro/detaliu-calendar/IDevent/517 
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* * * * * 

 
Aşteptăm opiniile dvs. despre buletinul de informare Eurodesk. Este important pentru noi să ştim 

ce informaţii vă sunt necesare. 
 

Dacă folosiţi informaţiile de mai sus pentru realizarea materialelor dvs., vă rugăm să mentionaţi 
ca sursă buletinul Eurodesk şi adresa www.eurodesk.ro 

 
 

 
 

Buletin realizat de: 
Eurodesk Brussels Link  

şi  
Eurodesk România 

 
În România, Eurodesk funcţionează 

în cadrul 
 

Agenţiei Naţionale pentru 
Programe Comunitare în 

Domeniul Educaţiei şi Formării 
Profesionale - ANPCDEFP 

 
Eurodesk România 

Calea Şerban Vodă 133, etaj 3 
Sector 4, RO-040205 Bucureşti 
Telverde: 0800 80 YOUTH 

e-mail: eurodeskro@eurodesk.eu 
http://www.eurodesk.ro 

Informaţia reprezintă cheia participării active în 

societatea de azi. 

 

Informaţia îţi dă posibilitatea să iei deciziile 

potrivite situaţiilor zilnice. 

 

Eurodesk este un serviciu gratuit de informare europeană 
care se adresează tinerilor şi celor care lucrează cu tinerii. 
Eurodesk te poate ajuta să obţii cât mai multe informaţii 

despre Europa - te ajută să-ţi cauţi o slujbă în străinătate, 
să-ţi găseşti o organizaţie în cadrul căreia să efectuezi un 
stagiu de voluntariat, să derulezi un proiect de schimburi 

de tineri cu o organizaţie parteneră dintr-o altă ţară 
europeană, să afli despre oportunităţile de studiu/formare 

în Europa şi multe altele.  
 

Aceasta înseamnă că te putem ajuta să găseşti cazare în 
Praga, un curs de limbă în Helsinki sau un grup de tineri 
arheologi care să-ţi fie partener într-un schimb de tineri. 

Eurodesk are deja o istorie de 20 de ani şi funcţionează în 
30 de ţări europene (www.eurodesk.eu). 

 
Oricare ar fi întrebarea... începe cu noi! 

 
Eurodesk este aici pentru a te ajuta! Ne poţi scrie, 

telefona, trimite un e-mail sau chiar vizita! 

 

Partenerii naţionali Eurodesk funcţionează oficial ca structură suport permanentă a 
Programului TINERET în ACŢIUNE al Uniunii Europene pentru a oferi informaţii şi 
îndrumări de înaltă calitate despre Europa, tinerilor şi celor care lucrează cu tinerii.  
http://www.eurodesk.eu/  
 
Reţeaua Eurodesk actualizează şi gestionează conţinutul informaţional al Portalului 
European pentru Tineret al Comisiei Europene. Întrebările care vin prin portalul pentru 
tineret al Comisiei primesc răspuns de la reţeaua Eurodesk. 
http://www.europa.eu/youth/  

 
         

                                                           
 
  
 
 

 


